

БАЛЯН Ануш Валеріївна – ювіляр



28 червня 2017 року свій ювілей відзначила *Ануш Валеріївна Балян*, відома вчена в аграрній сфері, віце-президент Національної академії аграрних наук України, доктор економічних наук, професор, академік НААН, заслужений працівник сільського господарства України.

Після здобуття економічної освіти у Тбіліському державному університеті з 1990 по 2011 рік А.В. Балян працювала економістом районного управління сільського господарства, молодшим науковим співробітником відділу економіки, завідувачем групи лабораторії комерції та реалізації АПВ, заступником директора, директором Закарпатського Інституту АПВ. З 2013 року по теперішній час – віце-президент НААН.

На етапах творчого шляху Ануш Валеріївна творчо досліджувала економічні питання розвитку сільського господарства країни, зокрема: трансформування організаційно-економічних відносин до соціально орієнтованих ринкових умов АПК; розробка методичних та організаційно-економічних засад функціонування підприємницьких структур на основі кооперації та інтеграції АПВ; визначення й обґрунтування організаційно-економічного механізму внутрішньогосподарських відносин у новостворених структурах аграрного сектору в АПК; удосконалення земельних відносин на селі в пе-

ріод реформування сільського господарства; науково-методичне забезпечення підвищення економічної ефективності та розвитку соціально спрямованого аграрного виробництва; науково-методологічні та організаційні засади маркетингу, інновацій та інноваційний провайдинг в АПВ.

Вагомими є фундаментальні дослідження теоретичних засад євроінтеграційної регіональної політики, розвитку євро регіональної співпраці прикордонних територій України, застосування прогресивних інтеграційних моделей у співпраці з багатьма зарубіжними партнерами, розширення євроінтеграційних зв'язків із країнами Європейського Союзу.

Творчо працює створена під керівництвом А.В. Балян наукова школа “Економіка АПК і основи його реформування”, учні якої успішно впроваджують результати наукових досліджень в агропромислове виробництво.

Результати наукових здобутків А.В. Балян враховані при розробці державних та регіональних програм, спрямованих на підвищення ефективності функціонування євро регіональних ініціатив Закарпаття та прикордонних регіонів країн Центральної Європи. Значна частина авторського доробку ювіляра знайшла широке застосування при вирішенні питань формування й реалізації політики соціально-економічного розвитку в Закарпатській області.

Ануш Валеріївна приділяє велику увагу формуванню нового покоління науковців. Під її керівництвом підготовлено 6 кандидатів економічних наук, 5 аспірантів готуються до захисту дисертаційних робіт.

Перу А.В. Баян належить понад 150 наукових праць, у т.ч. 6 опубліковано в зарубіжних виданнях, видано 4 монографії. Вона – автор семи сортів рослин, має один патент.

Плідна наукова і громадська діяльність Ануш Валеріївни відзначена державними нагородами. Громадська діяльність як жінки-керівника неодноразово відзначалася дипломами – «Ділова Українка-98», вона лау-

реат Всеукраїнської премії «Жінка III тисячоліття», член конгресу «Ділові жінки України», лауреат рейтингу «Лідер агропромислового комплексу –2005».

Шановна Ануш Валеріївно! Ви користуєтесь заслуженим авторитетом у наукових колективах, серед учених і практиків, громадськості. Ваш досвід, знання й працелюбність є запорукою вагомих наукових здобутків Академії.

Прийміть щирі побажання міцного здоров'я, великого особистого щастя, довгих років творчої роботи на благо аграрної науки.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»*

*

ОРЛАТОМУ Михайлу Кузьмовичу – 70



Відомому вченому, доктору економічних наук, заслуженому діячеві науки і техніки України, професору кафедри регіонального управління, місцевого самоврядування та управління містом Національної академії державного управління при Президенті України Орлатому Михайлу Кузьмовичу виповнилося 70 років.

Народився ювіляр 24 червня 1947 року. Після закінчення у 1974 році Дніпропетровського сільськогосподарського інституту за спеціальністю економіка і організація

сільського господарства здобув кваліфікацію – вчений агроном-економіст. Трудову діяльність розпочав головним економістом в одному з колгоспів Волноваського району Донецької області (1974-1976 рр.).

Після закінчення навчання у 1979 в аспірантурі Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства і захисту кандидатської дисертації працював на посадах молодшого, старшого та провідного наукового співробітника цієї ж наукової